Bracadeira

- A HIDRONTEX
i ’ Solugoes em Sistemas Hidrdulicos e Pneumaticos
‘ / |_| : T ‘ ‘ 011-99919-2114- VIVO | 011-98751-4018 - TIM | 011-7915-6336 - Nextel ID - 923*2442

@ 6,5 mm
o
_II LJ @ - ‘”l

M f
R

BASE ALONGADA (Base 2)

H-d-ee === -H{F3-- |~

Para Fixacao Lateral
por Parafusos

KVe1eD+12 /12 PP
- DIMENSOES
TUB ; PP
GRUPO|  CODIGO UBO BB ¢ [E[H1[H[ I | L [ M [ R ] PARAF. SEX. Maée"a'
do Corpo
KV-1D 6/6 6 .
1 |VAD 85005 | o5 |os |oo| 42 |3|or| as| 7 [aia|s1 |es| mexao e
- s s ,5 4. 7 s X 4
KV-1D 10/ 10 10 —» J Ext. do Tubo
KV-1D 12/ 12 12 -
— Série Dupla
KV-1D12,7/127| 127
KV-1D 147/ 14 14
2 |KV-1D15/15 15 |54 |28] 59 [5]28 20| 7 [317] 68 | 86| M8 x40
KV-1D 16/ 16 16 1 - Para Soldar
Kv-1D 18/18 B — Base 4 2 - Alongada (Parafusar)
KV-1D 19/ 19 19 T - Porca p/ Trilho
3 [i523/22 20 |66 [a4| 70 |5|38| 50| 7 [317[ 81 | 98| Mex50
KV-1D 25 / 25 25 E
4 W:]ng;gg 28 |81 |a2| 86 [5[40| 54| 7 [317] 96 [114] M8x50 %
KV-1D 32 / 32 32
KV-1D34/34 34
KV-1D 35 / 35 35
5 |KviDSa/%s 35 |113s6|1185|52| 66| 7 [s17}129]146] M8 x65
KV-1D 40 / 40 40
KV-1D 42 / 42 42

Parafuso
Empilhamento

Parafuso
Sextavado

Porca Trava Trilho

[t11mm|  Fig.4

TR28X 14 X1 mt.
TR28 X 13 X2 mt.

PARAFUSOS PLACA TRAVA| PORCA | TRILHO
GRUPO | TUBO FIG. 1 FIG. 2 Fig. 03 Fig. 04 Fig. 05

DCCADSWABCADBH

1 6al12 [M6x40 | 20|34 |Mme| 11| 27| 20| 11| 26 | M6
2 12,7218 M8x40 [ 20 | 33 |Ms| 12| 27| 20| 12 14
3 19225 | M8x50 | 29 | 44 [M8 | 12| 27 | 20| 12 28

26 | M8

4 28230 | M8x35 | 34| 49 | M8 | 12| 27 | 20 | 12

5 32a42 | Mmaxe5 | 46| 61 |M8| 12| 27 [ 20 | 12

PJHDRONTEX

Solugoes em Sistemas Hidraulicos e Pneumaticos

011-99919-2114- VIVO | 011-98751-4018 - TIM | 011-7915-6336 - Nextel ID - 923*2442



	Página 1

